
  

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Каплан Людмила Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Романа Мстиславича Князя, буд. 28, кв. 182 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пунктів 1-2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме: 

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань;     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№ 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.10.2024 № 3408/0/63-24 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕ КЛІНІКА 

ДНІПРО" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Титова, буд. 1, приміщ. 66 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальностями рекомендовано та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);       

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 07.11.2024 № 1871 
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- пункти 3-4 Відомостей складений з порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити вид ЗОЗ та інформацію щодо Положення про ЗОЗ);    

- наявна неузгодженість інформації щодо суб'єкта господарювання між заявою про 

отримання ліцензії, пунктами 3-4 та інформацією у пункті 7 Відомостей;   

- наявна неузгодженість інформації між пунтком 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

-  у графі 2 пункту 7 Відомостей (позиція 6) рекомендовано зазначити режим роботи 

кабінету;    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 28.10.2024 № 3411/0/63-24 

3. ФОП Волошан Катерина Сергіївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пров. Героїчний, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);   

за адресою: м.Харків, пр-т Героїв Харкова, 252а:   

- графа 3 пункту 7 Відомостей  складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.10.2024 № 3412/0/63-24 

4. ФОП Роневич Марія Ярославівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, с. Глухів, вул. Героїв Крут, 

буд. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей (позиція 5) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (площу процедурної рекомендовано привести у відповідність до вимог 

наказу МОЗ України від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та 

експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.10.2024 № 3413/0/63-24 

5. ПОЧАЇВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Кременецький р-н, м.Почаїв, вул. Шкільна, 

буд. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 (позиції 2, 6) Відомостей складений з порушенням пункту 24 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3415/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТУДІЯ 

ДЕНТАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ» 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Виконкомівська, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пунктів 1-2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою та інформацією, що 

наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань;        

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");   

- пункт 7 Відомостей (позиція 5) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 
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кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523);      

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 9 та 

пунктом 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3420/0/63-24 

7. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ВАСИЛЕНКО 

ДЛЯ ЗАПОРІЖЖЯ" 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд. 88 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей;   

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3424/0/63-24 

8. ФОП Попелиш Олександр Михайлович 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Марії Лагунової, 

буд. 11, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пунктів 1-2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань;     

- у графі 5 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати реквізити диплому (ким виданий). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3427/0/63-24 
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9. ФОП Малиновський Анатолій Владиславович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Болгарська,  

буд. 16, кв. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:   

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою та інформацією, що 

наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань;       

- в заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики та доданих до неї документах невірно зазначений ідентифікаційний код. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3428/0/63-24 

10. ФОП Дзюба Світлана Михайлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Новояворівськ, вул. Січових 

Стрільців, буд. 16/2А, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей (позиція 4) складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 29.10.2024 № 3429/0/63-24 

11. ФОП Мохаммад Алі Бассам Ібрагім 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Любомира Гузара, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 
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здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням);    

- у пункті 7 Відомостей задеклароване обладнання/оснащення, що вказує на хірургічні 

втручання. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3431/0/63-24 

12. ФОП Домашич Ольга Ігорівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Порохова, буд. 20, корпус Г, кв. 76 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності».  а саме:   

- в заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики та доданих до неї документах невірно зазначений ідентифікаційний код. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3432/0/63-24 

13. ФОП Усенко Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Саливонки,  

вул. Національної Єдності, буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «ультразвукова діагностика», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3435/0/63-24 
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14. ФОП Довбаш Антоніна Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород,  

просп. Шевченка Т., буд. 5, кв. 105 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за задекларованими спеціальностями рекомендовано та привести 

у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення для провадження діяльності за спеціальністю "акушерська справа"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3438/0/63-24 

15. ФОП Дубінін Ігор Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Воробйова Генадія Генерала, буд. 13-В, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від  22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за  

№ 293/33264 (зазначена посада). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3442/0/63-24 

16. ФОП Щербина Лідія Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Кудряшова, буд. 16, кв. 326 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 



8 

 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю "наркологія", допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3443/0/63-24 

17. ФОП Яворська Анна Михайлівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Канів, вул. Дружби народів, 

буд. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (зазначене обладнання/оснащення що не відноситься до спеціальностей, 

задекларованих у пункті 1 Відомостей (рекомендовано ввести посаду рентгенолаборанта);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№ 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523 (відсутні засоби індивідуального захисту). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3444/0/63-24 

18. ФОП Гуменюк Олександра Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мазепи Івана, буд. 6б, каб. 106 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику);      
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- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність). Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять 

декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2024 № 3449/0/63-24 

19. ФОП Романевич Ірина Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Копилів, вул. Шевченка, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «ортопедична стоматологія», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.10.2024 № 3450/0/63-24 

20. ФОП Яворська Тетяна Леонідівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Уманський р-н, м. Умань, вул. Незалежності, 

 буд. 30, кв. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графою 5 та графами 6-7  пункту 10 Відомостей 

щодо дати видачі освітньо-кваліфікаційних документів;   

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.10.2024 № 3456/0/63-24 
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21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АС-ТРАНС" 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, смт Калинівка, вул.Залізнична, 

буд. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від  

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.11.2024 № 3467/0/63-24 

22. ФОП Артемова Анна Олександрівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Залізнична, буд. 78 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);         

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.11.2024 № 3469/0/63-24 

Всього 22 справи 

 

 

Перший заступник Міністра                                                   Сергій ДУБРОВ  

 

 

 

Бондар В. (044) 253 81 62 


